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APPLICATIONS
iauo SeT insiuui .

Un ' appeicazieue das int i una

rebazioue che ad afui elemento dis

assecia uno e unsebo elemento dit .

f : s →T

f éuúappeiaaziaee¥ ltxES Z ! y
ET :

- ~

leiste
edé
Unico

X-Py⇔ . . . .

¥. 5 = 21,213}

T = { a , b , c , d , e}



f : s →T

S T

• 3

f

f á mi appeicaziaee ? No

perdí f4) =a e f.A) = b X

s t

÷.

fé mi appeicazioue ? SÍ



f : ≥ →En
-1m

féwiappliaazioue? No

perché fl 2) = 2

f.L2) =-2

05-5 . Si ,Sa ,Tr ,Tz insiemi

f :S, →T, applications

g : 52 →Tz affpliuaioioue

① 51=52f-- ao ?

{② Ts =D
③ flx) =glx) WES,

ES S unsieuee#appeicazioue idéntica
ids : s →S



11-21

Pendefáuireuúapplioaziauseiouo 3
"cohdizioui!

- Dominio
e- Codominio
a- Legge

EE fir-Rf.lt>=L
③→ 22

pm-1
✓

-1

p
↳ 1_

°

>• pH) -1
•

Tono
f.4) =L

✗

E.s - { A, # , a}
•T- { 1,2134

• foca] -1 FLA> =3
f(*) = 2 flia)-2



s

8:S"

§
fcx) - {⊕ : rex } ×

-

ES . 5=442,3}

F- {aibsqdye} jfk)
s / T

• 3

✗ = 21,2355

• ✗ = S

f.(5) = { fea) : res}
↑

Imf



EI f : Z→ No

se /→ ser

fla) = az

fl 1) = 12=1

✗ = { 1,2, 3 , -3} S Z

flx) = f 2
, 3,-3}) =

= {*1) , FLZ), f.B) , fl
-3)}

= { 1
, 4 , 9,9 }

= {1
, 4,9} S No

✗= ≥

ftk ) = { fin) : re≥ }
= { sí : REZ}



PROPRIETA-siaf.is-3T applicazioue
Xp, Xz ES .

① X, SX, ⇒ folk) Sfdk) ?si

Í-
↑

☒5×2

② fan) Sfdk) ⇒ ×,≤ ✗a ?No



Dime.

④ ✗a ≤ ✗a ⇒ FCXDSFCXD
-m- -

IPOTESI : ye fan)
TESI : y c- faz)

ye fu)⇔Jj, : porky
µ

{ flx) :REX,}'×
D XEX2

⇒ fig ⇒ y Efcxa) .

Eflka)

② FALSO



fcx,) Sfdk) ⇒ ✗es✗a

Trouare f , S , T, H, Xz

f : Z→ No
se 1-3 sé

Trovare Xp , ✗a tali che

fiscal maK⊕
✗1
, Xz = { -1 ,-2}

v.
"

µ

f.CXD = fl21237=2*11,112) }=

{ 1,4}

FLXg) = fd}
-1
,-2}) = { f.1-11, f.El}



= {1,43

flx,) = paz) .

Ia particular

flx,) Sfdk) .

Mds X, = { 1,2} -1-{-1-2}
"

Xz

③ folk U ✗a) = fan) Uflka)
Ding DOPPIA INCLUSLONE

3.10 flkuxzk-fd.to ) ufcke)

3.20 folk UXD ≥ folk ) UFCXZ)

3①
. 3?⃝ Eseruizio .



IPOTESI : y EfUN Xz)
TES l : ye flx,) Ufcw

ye fan ✗a)⇔ J-se-CKUX.ge :
"

{ fcx) : see Xauxa}
-
-

fin) =y⇒ REY, oppwe REX,
⇒ fea) Efes) eppwufcak-f.lk)
⇒ fuese FCX,) UfcXD
+

⇒ y EFCX, ) Ufer) .

④ fui ✗a) ≥ fcx,) iflke)
Esercizio

⑨ filas Xz)EÍflkn) afk)



Ding ② ✓

ye folk n ✗a] uogliamo dime . che

ye folk ) nfUD .

J-x-CYgnx-i.fr
] =y

see% e seEXZ

F-
feasEFLXD e fuese folk)

⇒ fase folk) sfdk)

is
⇒ yE fdx, ) n folk) .



5={1,2/3} T - { oybsc }

fa ) _- a Tsouare Xielz
flz) - b taliche

pts) - b fwnf.lk)
×, -- 242} # funk)
✗2=42,3}

X, nxz
- {2}

f.LX,) - { f.Chifla) }
- laib}

f.lk) - { f. ( 14813)}
-
- 2a,b}



fl XD nflXD = {ajb} n { aib}
= {a ,

b}

fl X, s %) = fin}) = } a}

f:S→T

Atf Contraiuuragine di Y tuauidef

Y ≤ T ↓ tutti gei elemento dis la
unagime appartiene

ad Y .

f-
' (Y) = { res : aftas EY}

f. ≤s

-

←⊕



ES. 5--442,3}

TE haibsc, d, e}

S f

Y= { ase}

ftp.2}
Y= { al}

f-
' (4) = ∅

Prophets



Sin f:S →T esiaue 4,425T .

⑤ Yo C- Ya ⇒ f-KY, ) ≤ f-UD

② Yo ≤ Ya# f-'LYDS f- )

Diy①
se c- f-19o ) ⇒r-cfq.Y-YDIP.MGtres : fin EH}

fea) E Y,

ma Y , ≤ Ya ⇒ fcse) C- Ya

⇒ see f-
'

Na)

⑤ f :X→No 4={1/3}
xro sea 4-2=11}



tali che f-HYDE f- 44a) mua
* $42 .

f-
^ / {1,3 4) = { f-11¥ {f-Y

f-
' EAD = {see≥ : fase)-1}

= 2262 : se = 1} = 41, -1}

f-
' ({3}) = {REZ : fase) =3}

= {SEEZ : sé =3}= ∅
-

f-
' CH

,
3}) = { 1, -1} v3∅}
= 24-1}

f-
' LY2) = f-'Gt}) = 71, -1}

f-
' (b) S f-

' CYD ma
y, $ Ya

.



③ JEJ ) nf-4%1=8-114142)
④ f-' LY,) Uficya) - 849o v42)

⑤ f-' (b) iflya) = f-KAY≥)
Esencia .

TIPIDIFUNZIONE f:S-3T
• Imieltia

S T

-35J T

F:E×



sea 72 ES

• se, ≠ sea ⇒ fin) ≠ fcxi

equivalente a
• fdsí = flaca ) ⇒ sea =22

• Surieltiva

S T

×

T

✓



y
ETZ seES : fcx)=y

• Bieltiva = SUR-1 INIET

yETZ ! seES : fcse) =y

EJERCITO

• f : IN→ ≥
se ↳ - se- 5T

④fl 242,33)

(2) f-
' ({ o, -1 ,-2,13)

③ fé iuieltiua ?

(1) fl {42,3}) = { flt) , fa), FB
)}

= { -6, -7 ,
-8}

(2) f-430 ,- P , -2,1} =



=

'

f-
'

HD U f-12-1 } u f-12-2})

U f-431b)
- _

f-☒ = {REIN : fcxto}

=3 seEÑ : -a- 5=0} =∅
- -

s

(3) Eiuietoiua ?

Ü¥*se, ,AES ,VÍ
f-
'

{{y}) f-∅
YEEIP Éi

a¥ TH



ftk, )= -SG - 5

ftsez) = - Rz - S

- sei - § = - Rz - 5

⇒ No = Rz ✓

•g :
Z→ IN

se robó + 4

11 g é in?

(2) gé sur ?

(1) NO

& C- 1) = 9

g (1)
= 9

g c-1) = g(1)
=) -1=1

No



(2) lfy C- IN 3- seEZ :

=y
-

522 -14--9
se = y-gh-lys.us
a-±r EZ ?

y-1

g-
^ Rt b) = { see Z : gcx) =1}

= { REZ : 522 -14=13

= Baek : 532=-33 =∅

• h : N → N (Dh é in . ?

sera③ Ir é sur ?



(1) NO

0h11 ) =P

hl2) =L
ma 17-2

"

ti
"

( { 2}) = { seeN : hcx)
-2}

=

{ se EN : 1=2}
APP. COSTANTE⇒

÷÷.

selndk


